HomainHee 3agaHme N27: «SIlopa SVM»

HOennmaiin 1 (20 6amwioB): 27 amperns, 23:59
Hennaiin 2 (10 6a/10B): 4 mast, 23:59

IomarlirHee 3afaHue HY>KHO HamucaTb Ha Python u cgaTh B Buze omHoro daitia. [IpaBuiio
MMeHoBaHus daitna: name_surname_7.[py | ipnb]. Hanmpumep, eciin Bac 30ByT ViBaH
[TeTpoB, To uMs ¢aitia JO/KHO ObITh: ivan_petrov_7.py wii ivan_petrov_7.ipnb.

1 Peanusyiite JInHelinbiii SVM uepes penienue npsmoit 3agaum QP niss SVM. PekomeHnyeTcs
BOCITOJIb30BaThCs MaKeToM cvxopt . Taxke o6paTuTe BHMMaHMe Ha Pa3pekeHHOE MpefiCTaBIe-
HJe MaTpPUIIbI cvxopt . spmatrix, qQP-COIBep paboTaeT ObICTpee C pa3peskeHHbIMM MaTPUILIAMMU.
@OyHKUMA solvers.qgp() pellaeT 3a1avy CJIeAyolero Buaa:
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Cdopmynupyem ee B Bue 3amauu ajst QP-conBepa:

x = (w, wy, &)

OO6BeKT x; SIBsIeTCS ONIOPHBIM, €C/IM B ONTMMAa/IbHOM TOUKe 7151 3aAauM auHeliHoro SVM Hepa-
BEHCTBO OTCTYIIOB II€PEeXOIUT B PABEHCTBO:

yi(wai +w,) =1-¢

Ihttp://cvxopt.org/userguide/index.html
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CTpyKTypa Kjacca MpuBeeHa HIKe:

class LinearSVM:
def _init_(self, C):
self.C = C

def fit(self, X, y):
def decision_function(self, X):

def predict(self, X):
sign(self.decision_function(X))

2 Peanusyiite daposoit SVM depes pelieHue ABOVicTBeHHOM 3agaum QP ajst SVM.
Heo6x011MO peumTh CaeIyIoIyio 3a7auy ONMTUMMU3aIn:
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Chopmynupyem ee B Buae 3agaum ajst QP-cosBepa:
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OO6BeKT x; SIB/ISIeTCSI OTIOPHBIM, ecin «; > 0.

PelieHne IpMHMMAETCS T10 CIeIyIoleMy ITpaBuiy:

a(x) = sign <Z a;y, K(x, x;) + w0> .

[1st mpeicKa3aHusl HeOOXOAMMO OLIEHUTD 3HaUeHMe w,,. VI3BeCTHO, UTO IS JII060T0 OTIOPHOTO
00beKTa, KOTOPBIN KIacCUPUIIMPYETCsT 6e30IMO0UYHO, BEPHO CIeayIolee:
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3HAUMT JIJI51 JIIDOOr0o TaKOI'o OObeKTa:
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B cryuae Hanmmumst ommMO0K Kiaccu@uKamyy o0yJarleii BBIOOPKY IpeajiaraeTcs yCpeaIHsITh
3HaueHMe w, 110 BCeM OIIOPHBIM BEKTOpaM:
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WHTYyULMS 3[1€Ch TaKOBA, YTO CYMMapHbIe OIIMOKYM B IMOJOXUTETbHYIO CTOPOHY MTPUMEPHO
paBHbI CyMMapHbBIM OIIMOKaM B OTPHUIIATEIbHYIO CTOPOHY.

CTpyKTypa Kjacca aHaJOrMyHa:

class KernelSVM:
def __init__(self, C, kernel=None, sigma=1.0, degree=2):
self.C = C

def fit(self, X, y):
def decision_function(self, X):
def predict(self, X):

[TapameTp KOHCTPYKTOpA degree MOHAAOOMUTCS TP UCITOIb30BAHMUM TTOMHOMMATBLHOTO SII-
pa, UTHOPUPYETCS Apyrumu ssapamu. [lapameTp sigma MCMOMb3YyeTCs AJIs TayCCOBCKOTO sSIApa.
[TapameTpbl KOHCTPYKTOPA COOTBETCTBYIOT ITapaMeTpaM cTaHzapTHoro SVM B Scikit-learn 2.

3 PeanusyiiTe NMOJMHOMMAIBHOE U rayCCOBCKOe sgapa. DyHKIMS JO/KHA IPUHUMATh HA BXOZ,
IBe MaTPUIIbl 00bEeKTOB X 1 BO3BpamiaTh MaTpuiry K.

Hampumep, nuHeltHOe SIAPO BBIMISIAUT CJIEAYIONMM 00pa3oMm:

import numpy as np

def linear_kernel(X1, X2):
return np.dot(X1l, X2)

4 Bocronb3yiiTech BU3yaau3aTOPOM pasfe/sioleii I0BepXHOCTH, IIPUBELeHHbIM 10 CChIIKe>
WJIM HAlIMIIUTE CBOW C COOTBETCTBYIOLLEN CUTHATYPOJA.

def visualize(clf, X, y):

5 TIporectupyiite ciaenyolie aJiTOPUTMbI Ha CJTydaifHbIX BIOOPKAX C MPU3HAKaMM JJIMHBI 2
Y BU3YaJIMU3UPYIiTe Ha IIJIOCKOCTHU MOMyJYarolyecs pelaolye mpaBuia.

1. JInHeliHas1 pasmesiioNiasi TUIePIIOCKOCTh 0O0ydeHHast JIMHeHbIM SVM 1 o6yuyeHHast
SapoBbIM SVM C JIMHENHBIM SIPOM

2. KBagpaTtuuHas pasaensonias rTMnepIruiockKoCTh (SaApoBoii SVM ¢ MOJIMHOMMAIbHBIM $17 -
pOM cTerieHu 2)

3. Radial basis function SVM (saapoB0oit SVM ¢ raycCOBCKUM SITPOM)

http://scikit-learn.org/stable/modules/svm.html
3https://gist.github.com/ktisha/ae995b7b553db26316f9
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https://gist.github.com/ktisha/ae995b7b553db26316f9

[t reHepaLuy CJIydaiiHbIX HAO0POB TAaHHBIX MOXKHO BOCIIO/Ib30BaThes SciKit-Learn 4

6 TloBapbupyiiTe mapaMeTpbl KaaccudukaTopa. UTo MOXKHO cKa3aTh PO BAMSHME ITapaMeT-
POB Ha KiIaccuduKaIuio?

[Tpumep nosyuyeHHoM Busyanusauuu mis RBF sgapa ¢ pa3HbIMM 3HAUYEHUSIMU
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“http://scikit-learn.org/stable/datasets/#sample-generators
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